

Referat bestyrelsesmøde Brovad Ridecenter

Lørdag d. 27. marts kl. 15.

Referent: Jette

Ordstyrer: Birgitte

1.Siden sidst:

a. Ridebaner

Lars Iversen kommer efter påske og kigger på banerne. Birgitte har kontakten. Birgitte udarbejder desuden en plan over, hvem der skovler hovslag på udendørsbanen. Det kan f.eks. være ugen efter, at man har ordnet indendørs hovslag.

b. Vaskeplads

Birgitte har taget mål af Vejle Rideklubs vaskearrangement. Der laves to vaskepladser. Én med almindelig slange og én med ophæng. Der bliver bom mellem de to pladser. Birgitte kontakter Jakob.

2. Fremtidige arrangementer:

a. Førstehjælp

Lone koster 3000,- + moms (max. 16 deltagere). Vi kan køre 2 seancer f.eks. formiddag for børn og eftermiddag for voksne. Skal gerne ligge i september.

Førstehjælp i forhold til heste kontaktes Gitte Baunbæk - gerne oktoberarrangement.

b. Smed-arrangement

Erik vil gerne lave et arrangement for os en hverdagsaften. Jette aftaler dato i maj med ham.

c. Feriesjov-dato/idéer - punktet drøftes på næste bestyrelsesmøde

d. Ridelejr

Der satses på en forlænget weekend. Jenni kommer med udspil til en dato.

e. **Ryttermærker og træneruddannelse**

Line vil gerne stå for ryttermærker. Dette kræver en uddannelse ved DRF. Line undersøger nærmere og vender tilbage.

Per vil gerne holde et oplæg om rideteori. Han vender tilbage med pris.

Årshjul

Maj: Smed (hverdagsaften)

Juli: Feriesjov uge 29 eller 30

Aug: Stævne

Sep: Førstehjælp - rytter

Okt: Førstehjælp - hest
Feriesjov (uge 42)

Nov: Rideteori ved Per (eller som en del af en ridelejr)

3. Evt.

På hvert andet møde kontrolleres medlemsbetalinger.

Årshjul lægges på hjemmesiden. Når referater fra bestyrelsesmøder lægges på bestyrelses-FB-side, og alle har skrevet godkendt, lægger Anja dagsorden/referat op på Klubmodul/hjemmesiden.

På hvert andet bestyrelsesmøde laver vi et lille skriv til FB "Nyt fra bestyrelsen".

Næste møde d. 22.4 kl. 16.30.